
 
 
Aanwezig zijn:  Gerard v.d. Wal, Jeroen Vermare, Mirjam Rasenberg 
Afwezig: Rene Vermeirssen en Annet Baalbergen 
Notulist: Mirjam Rasenberg 
 

1. Opening: 
Gerard opent de vergadering om 20.00u.  
 

2. Belangenverstrengeling 
Vastgesteld wordt dat er geen sprake is van belangenverstrengeling m.b.t. de activiteiten en 
agendapunten van de coöperatie. 
 

3. Inloopmogelijkheid leden 
Er zijn geen leden die gebruik maken van de inloopmogelijkheid tussen 19.30 en 20.00 uur.  
Gevraagd wordt aan Mirjam om deze mogelijkheid te vermelden op de website. 
 

4. Mededelingen: 
Opzegprocedure en wijzigingen in pakketten is niet helemaal duidelijk, wordt op de 
ledenvergadering nogmaals besproken. 
Mirjam heeft wat evaluatieformulieren voorbereid voor de ledenvergadering. 
Die voor de tuun, oogst en distributiegroep worden eerst naar de coordinatoren gestuurd en 
daarna kan het algemene formulier naar alle leden worden verstuurd. 
 

5. Notulen vergadering 16 juni 2025 
De notulen worden onder dankzegging aan de notulist ongewijzigd vastgesteld.  
 

6. Actielijst 18 augustus:  
Afspraak Katse kerk voor ledenvergadering zijn gemaakt. 
Verslag bezoek Statenfractie is afgehandeld. 
Verzoek lid Kats wordt besproken. 
Sleutelovereenkomst kan vervallen: er is een nieuwe cilinder in het slot gezet ( de andere werkte 
niet),  en 2 sleutels hangen in de tunnelkas. 
Gerard en Rene gaan een gesprek plannen met Beschier over de voortgang 
 

7. Stand van zaken bewerking land en ontwikkeling perceel 
De schuur is bijna af. Dus de tractor en andere gereedschappen kunnen hier in worden 
opgeborgen. Ook het land eromheen wordt binnenkort opgeruimd, zodat het afdak kan worden 

Notulen vergadering bestuur 

             Eilandboerderij 

             20 oktober 2025 



geplaatst en de diverse spullen kunnen worden opgeborden. Het rek dat nog bij Thijs staat zal 
daarvoor worden gebruikt. 
 

8. Oogsten en Distributie 
Het oogsten en de distributie van de groente loopt heel goed. Binnenkort loopt het seizoen een 
beetje op zijn einde. Hopelijk kan er nog tot einde jaar worden geoogst. Kleinere pakketten 
kunnen eventueel in december tegen een andere prijs gaan. 
 

9. Communicatie 
Mirjam heeft een brainstormsessie gehouden met een aantal mensen met als doel ideeën te 
verzamelen om zoveel mogelijk nieuwe leden te werven.  
Deze lijst is inmiddels door alle leden van het bestuur bekeken, en iedereen heeft aangegeven 
met welke opties men direct aan de slag kan. 
Mirjam zal het overzicht aanpassen en aan de leden van de brainstormsessie terugkoppelen, 
zodat die met de uitvoering aan de slag kunnen. 
 
Helaas heeft Eliza aangegeven binnenkort geen tijd meer te hebben om de website te 
onderhouden. Gelukkig hebben Jeroen en Monique zich bereid verklaard om de 
communicatiegroep bij te staan, en Jeroen wil dan helpen met de website. 
Mirjam probeert nog om met Merei te overleggen over de deelname aan de communicatiegroep. 
 
 

10. Financiële update 
Geen bijzonderheden te melden. 
We blijven ons inzetten om het ledenaantal te verhogen, dat blijft ook voor 2026 weer hoognodig 
zijn. 
 

11. W.V.T.T.K. 
Evaluatie boerenontbijt:  Bij afwezigheid van Mijam vorige keer is de evaluatie op haar verzoek 
verschoven. Het was een behoorlijk druk boerenontbijt dit jaar, en er was redelijk wat 
belangstelling voor onze stand. Helaas was het voor geinteresseerden nogal lastig om bij de 
stand te komen, die werd namelijk vaak ‘geblokkeerd’ door de eigen standbemanning. Voor 
volgend jaar rekening mee houden, dat 2 leden echt het maximum is. Mirjam geeft aan het 
jammer te vinden dat de standbemanning niet de t-shirts van de Eilandboerderij droegen. Die 
zijn juist voor dit soort gelegenheden bestemd. Eigenlijk is het beter om de t-shirts aan de 
actieve leden uit te delen, zodat ze ook daadwerkelijk gedragen kunnen worden als er de 
gelegenheid voor is. 
 
ALV december: 
Pakketwisselingen bespreken, inloopmogelijkheid eveneens. 
Opzegprocedures en afnameverplichting op de agenda zetten. 
De notulen van de vorige ledenvergadering samen met plantplan en evaluatie doornemen. 
(Net als vorig jaar evaluatie in december, en plantplan in maart) 
Financien worden door Robert toegelicht, vanwege afwezigheid Jeroen. 
Oogst en distributie, communicatie op de agenda zetten. 
Deelname Mirjam in het bestuur moet ook op de agenda komen, en die van Arie ook. 



Mirjam zal een conceptagenda opstellen. 
 

11. Rondvraag: 
Jeroen geeft aan dat hij de mail van Jacqueline mbt de subsidiemogelijkheden verder met haar 
oppakt. 
Gerard geeft aan nog met 3 potentiele leden uit Kats in gesprek te zijn. 
 

12. Sluiting 
Om 21.30 uur sluit Gerard de vergadering. De volgende vergadering is op maandag 17 
noàvember, wederom in Kortgene.  
 

 
 
 
 
 

 
 


